
Следствие просит помощи в розыске Романа Ольхина!



В производстве следственного отдела по Железнодорожному району ГСУ СК РФ по Красноярскому краю находится проверка по факту безвестного исчезновения жителя Красноярска. По предварительным данным, 26 марта 2018 года 23-летний Роман Ольхин ушел из дома, расположенного в городе Красноярск по улице ул. Северо-Енисейская. До настоящего времени его местонахождение не установлено.

На вид мужчине 20-25 лет, европейский тип лица, рост – 170-175 см, плотного телосложения, волосы темно-русые, короткие; носит бороду темно-русого цвета с кончикам рыжего цвета, глаза голубые, говорит быстро, носит очки.

Особые приметы: на правой руке имеется татуировка в виде узоров «тигр» темно-синего цвета.

Был одет: темно-синяя куртка эконожа, шапка черного цвета с помпоном серого цвета с отворотом серого цвета с эмблемой «Нью Йорк Янкерс» серого цвета и эмблемой фирмы «Адидаас» белого цвета; спортивные штаны черного цвета, кроссовки синего цвета фирмы «Рибок», спортивную кофту красного цвета с полоской черного цвета, возможно, футболку черного цвета, носки черного цвета.

Просьба, кому что-либо известно о местонахождении Романа Ольхина , позвонить по телефонам: (391) 2-21-03-59,(391) 2-29-05-40.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1256692>